



Έχουν δοθεί στη δημοσιότητα οι παρακάτω κοινές ανακοινώσεις της ANΤΑΡΣΥΑ με τις δυνάμεις με τις οποίες πραγματοποιήθηκαν διμερές συναντήσεις:

Κοινή ανακοίνωση ANΤΑΡΣΥΑ- Πρωτοβουλίας για την Αριστερή Μετωπική Συμπόρευση: [εδώ](#)

Κοινή ανακοίνωση ANΤΑΡΣΥΑ - Συλλόγου διάδοσης μαρξιστικής σκέψης Γ. Κορδάτος

Σε εγκάρδιο κλίμα πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 21/12/14 η συνάντηση αντιπροσωπειών της ANΤΑΡΣΥΑ και του «Συλλόγου διάδοσης της μαρξιστικής σκέψης Γ. ΚΟΡΔΑΤΟΣ» που πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα της ANΤΑΡΣΥΑ.

Στη συνάντηση η ANΤΑΡΣΥΑ παρουσίασε την πρότασή της για την αναβαθμισμένη κοινή δράση, την πολιτική και εκλογική συνεργασία των αντικαπιταλιστικών, αντιιμπεριαλιστικών, αντιΕΕ και ανατρεπτικών δυνάμεων της Αριστεράς σε διαχωρισμό από τις αδιέξοδες πολιτικές των ΣΥΡΙΖΑ και ΚΚΕ.

Κοινή ήταν η εκτίμηση για την ανάγκη συσπείρωσης όλων των μαχόμενων αριστερών δυνάμεων που θέλουν να εκφράσουν τις εργατικές λαϊκές ανάγκες και δικαιώματα απέναντι στην επίθεση μεγάλου κεφαλαίου και ιμπεριαλισμού και οι οποίες αντιλαμβάνονται ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορεί να χαράξει τέτοια πορεία καθώς κινείται εντός του πλαισίου της ΕΕ, του ΔΝΤ και του ΝΑΤΟ.

Οι εκπρόσωποι του συλλόγου Γ.ΚΟΡΔΑΤΟΣ, ανέπτυξαν τις θέσεις τους για την ανάγκη δημιουργίας μετώπου κοινωνικών και πολιτικών δυνάμεων που θα βασίζεται σε ένα πλαίσιο αντιιμπεριαλιστικών και αντιμονοπωλιακών θέσεων οι οποίες θα κωδικοποιούνται σε ένα μεταβατικό πρόγραμμα που θα έχει ως αιχμές τη διαγραφή του χρέους, την κατάργηση της μνημονιακής πολιτικής, τη ρήξη με την ΕΕ, την εθνικοποίηση του τραπεζικού συστήματος και επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας έτσι ώστε να χαραχθεί φιλολαϊκή αναπτυξιακή πορεία. Από αυτή τη σκοπιά, παρακολουθούν με ενδιαφέρον τις διεργασίες για την προώθηση της πρότασης της ANΤΑΡΣΥΑ.

Συμφωνήθηκε, επίσης, η συνέχιση των επαφών μεταξύ των δυο πλευρών.

Κοινή δήλωση ANΤΑΡΣΥΑ - ΟΚΔΕ για τη συνάντηση αντιπροσωπειών των δύο οργανώσεων στις 16/12/14

Την Τρίτη 16/12 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπειών της ANΤΑΡΣΥΑ και της ΟΚΔΕ με θέμα την πρόταση της ANΤΑΡΣΥΑ για αναβαθμισμένη κοινή δράση, πολιτική συνεργασία και συσπείρωση των αντικαπιταλιστικών, αντιιμπεριαλιστικών, αντιΕΕ, αντισυστημικών δυνάμεων και αγωνιστών.

Ανταλλάχθηκαν απόψεις σε θετικό και συντροφικό κλίμα και αποτυπώθηκαν πολλά κοινά σημεία της εκτίμησης για την πολιτική και κοινωνική συγκυρία, την κατάσταση του κινήματος και τις πρόσφατες ραγδαίες πολιτικές εξελίξεις.

Λόγω διαφορετικής προσέγγισης των δύο οργανώσεων σχετικά με τα προγραμματικά και πολιτικά καθήκοντα και προτεραιότητες, με την τακτική, που η περίοδος επιτάσσει στους επαναστάτες και αγωνιστές του εργατικού κινήματος, δεν υπήρξε συμφωνία στην πρόταση συνεργασίας της ANΤΑΡΣΥΑ, ειδικά στο μέρος της που αφορά συγκεκριμένα στην κοινή εκλογική κάθοδο. Εκτιμήθηκε όμως ότι υπάρχει η αναγκαία πολιτική βάση ώστε να συνεχιστούν, εκτιμώμενες κατά περίπτωση, οι κοινές πρωτοβουλίες ενότητας στη δράση και σε αρκετά πολιτικά ζητήματα, όπως έχει συμβεί μεταξύ των δύο οργανώσεων σε πολλές περιστάσεις μέχρι σήμερα.

Κοινή ανακοίνωση ANΤΑΡΣΥΑ - ΕΕΚ για τη συνάντηση που έγινε 18/12

Την Πέμπτη 18/12 έγινε συνάντηση αντιπροσωπειών της ANΤΑΡΣΥΑ και του ΕΕΚ, προκειμένου να συζητηθεί η πρόταση της ANΤΑΡΣΥΑ για την αναβαθμισμένη κοινή δράση και την πολιτική κι εκλογική συνεργασία (εν όψει της ισχυρής πιθανότητας διεξαγωγής πρόωρων εκλογών) των δυνάμεων και αγωνιστών της εκτός των τειχών Αριστεράς. Η συνάντηση έγινε σε συντροφικό κλίμα.

Από την μεριά του ΕΕΚ έγινε κριτική στο προτεινόμενο προγραμματικό πλαίσιο της πρότασης της ANΤΑΡΣΥΑ. Τονίστηκε ότι η ρήξη με την ΕΕ πρέπει να συνδεθεί με την επαναστατική διεθνιστική εναλλακτική προοπτική της σοσιαλιστικής ενοποίησης της ηπείρου πάνω στα ερείπια της ιμπεριαλιστικής ΕΕ. Το ΕΕΚ, επίσης, τόνισε ότι πρέπει να αναδειχθεί ο στόχος για εργατική εξουσία ενάντια στην κυβερνητική πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ για “αριστερή κυβέρνηση ” εντός του καπιταλισμού και της ΕΕ. Επεσήμανε τους κινδύνους από τον “αριστερό εθνικισμό” του Σχέδιου Β και της “αριστερής μετωπικής συμπίεσης”, καθώς κι από τις νεοκεϋνσιανές πολιτικές.

Το ΕΕΚ αναφέρθηκε στην τραυματική εμπειρία και το έλλειμμα αξιοπιστίας που προκάλεσε η αρνητική κατάληξη των συζητήσεων για κοινή εκλογική κάθοδο με την ANΤΑΡΣΥΑ τον Ιούνιο του 2012.

Σε κάθε περίπτωση, η συνολική στάση του ΕΕΚ θα καθοριστεί από τα ίδια του τα μέλη στην Έκτακτη Συνδιάσκεψή του στο τέλος του μήνα.